
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V  

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. július 4. napján (csütörtök) 

10 órára meghirdetett, de ténylegesen 10 óra 3 perckor kezdődő Szekszárd Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri Tárgyaló termében megtartott 

rendkívüli, nyilvános üléséről. 
 

Jelen vannak:     ifj. Kovács György elnök; 
Gyarmati Gábor elnökhelyettes; 

Kovács Krisztián képviselő; 

 

Távolmaradását jelezte:   Gyarmati Géza képviselő; 
     Kovács György képviselő; 

 

Tanácskozási joggal megjelent: dr.  Holczer Mónika igazgatóságvezető (A jegyző megbízásából 
jegyzői megbízottként);  

 Szántóné Karl Rita osztályvezető; 
 Kovács Klaudia adminisztrátor. 

  

Az elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő megjelent, a 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 10 óra 3 

perckor megnyitja az ülést. 
 

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a 

testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet állapította meg: 
 

Napirend 

 

1. napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a rászoruló roma családok részére 
szervezett kirándulással kapcsolatos további döntések meghozatalára 

(9. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: ifj. Kovács György elnök 

 

2. napirendi pont: 

Egyebek 

 

 

1. napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a rászoruló roma családok részére 
szervezett kirándulással kapcsolatos további döntések meghozatalára 

(9. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: ifj. Kovács György elnök 

 

ifj. Kovács György elnök: Azért hívtuk össze ezt az ülést, mert a kirándulás megvalósításához 
szükségünk lenne még 500.000 forintra.  
 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: És akkor mi lesz az év hátralevő részében?  
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ifj. Kovács György elnök: Nem tudom egyelőre, hogy hogyan állunk anyagilag, hol húzzuk meg a határt.   
 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: A határ 5.540.000 forint, amiből már nem sok van, Szekszárd pedig 
csak szeptemberben fog legközelebb utalni. A legutóbb 1.200.000 forintról volt szó. 
 

ifj. Kovács György elnök: Igen, tudom.  

 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Az a gond, hogy drágák a buszok is és minden más.  
 

ifj. Kovács György elnök: Így van, szinte a busz elviszi az összes pénzt. És nagyjából 100-150 főt várunk 
a programra.  

 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Értem, de akkor mi lesz a többi programmal?  
 

ifj. Kovács György elnök: Nem tudjuk, de ezt a kirándulást már meghirdettük, és nálunk ez már egy 
hagyomány.  
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ezért lenne szükségünk több pénzre. Reménykedünk benne, hogy az 
új polgármester segíteni fog ebben.  
 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Legyen így, viszont, ha nem lesz, le kell mondanotok az őszi 
programokról.  
 

ifj. Kovács György elnök: Ezért kellene tudnunk, hogy hogyan állunk anyagilag.  
 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Mivel ez már egy meghirdetett program, biztosítani tudjuk a pénzt. 
Viszont így szeptemberig nagyon át kell gondolni a költségvetést.  Mikor lenne a csatkai kirándulás és 
a roma nap?  

 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Szeptemberben, viszont azt gondolom, hogy előbb ezt a kirándulást 
kell megoldani. Erre ugyanis már nagyon sok a jelentkező.  
 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: A költségvetésnek azonban februárig elégnek kell lennie.  
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nekünk nagyobb őszi rendezvényünk csak a roma nap lesz, az viszont 
2, vagy több millió forintba fog kerülni.  
 

ifj. Kovács György elnök: Azt is vegyük figyelembe, hogy emiatt a kirándulás miatt lemondtunk az 
országos roma foci kupáról.  
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Felmértük, hogy mire van nagyobb igény, és így nyert ez a kirándulás, 
a foci pedig idén elmarad. A polgármester úr hivatalba lépett már?  
 

dr.  Holczer Mónika igazgatóságvezető: Igen, ő június 13.-tól már hivatalosan polgármester. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Akkor szeretnénk majd vele beszélni a költségvetésünkről, bár 
gondolom, közgyűlés elé fog kerülni. Viszont szeretnénk, ha a roma napra nagyobb költségvetésünk 
lenne, mivel az egy nagy rendezvény lesz. Ott lesznek sztárvendégek, és az ő fellépésük is nagyjából 
500.000 forint. A két sztárvendég 1 millió forint, és emellett étellel és itallal szoktunk kedveskedni a 
vendégeknek. Tehát 2 millió forint biztosan fog kelleni. Erre kérünk majd szponzort. 
 

dr.  Holczer Mónika igazgatóságvezető: És mikor lenne a roma nap?  
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Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Október közepe fele, de ez függ a helyszíntől is. Még nem tudjuk, hol 

fogjuk tudni megtartani. Mindenképp le kell ülnünk a polgármesterrel vagy az alpolgármesterrel 
beszélni erről.  
 

dr.  Holczer Mónika igazgatóságvezető: A titkárságon tudtok időpontot kérni, az a legegyszerűbb.  
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Szükségünk lenne egy helyre, mivel jelen lesz többféle sajtó is, 
szeretnénk ezt a rendezvényt szépen megcsinálni. Ennél nagyobb rendezvényünk nincsen. 
 

ifj. Kovács György elnök: Így van, viszont a régebbi roma napok sokkal színvonalasabbak voltak. 
 

dr.  Holczer Mónika igazgatóságvezető: Sajnos mindennek emelkedik az ára.  
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Kétszeresére emelkedtek az árak, ezt figyelembe kell venni.  
 

dr.  Holczer Mónika igazgatóságvezető: A szekszárdi költségvetés is nagyon szűkös, nekünk is több 
helyen kell spórolnunk.  
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Bízunk benne, hogy az új testülettel könnyebb lesz az együttműködés.  
 

dr.  Holczer Mónika igazgatóságvezető: Most ti meg tudjátok szavazni magatoknak az 500.000 
forintot, ahogyan Rita is elmondta. Utána pedig szerintem kérjetek időpontot a polgármestertől. 
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Rendben, Rita hozzád pedig majd valamikor bemegyünk, hogy 
tisztában legyünk a költségvetéssel.  
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Amire még pénzre lenne szükségünk, azok a télapó csomagok a 
rászoruló gyerekeknek. Ehhez pedig örülnénk, ha a Hivatal hozzájárulna 200-300 csomaggal.  

 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Sajnos a Hivatal költségvetése is elég szűkös. tehát nem azért 
nem adunk, mert nem akarunk, hanem mert nekünk sincs pénzünk.  
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Értjük, de néhány száz csomag nagy segítség lenne nekünk. És ezeket 
egy kis műsor keretében kioszthatnánk. Ez nekünk nagyon fontos lenne.  
 

ifj. Kovács György elnök: Azt javaslom, ne térjünk el a tárgytól. A kiránduláshoz szükségünk van 
1.500.000 forintra.  

 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Már csak 500.000 forintról kell szavaznotok. A korábbi 1 
millióról már megvan a döntés.  
 

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a képviselő-

testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
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A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

14/2024. (VII.4.) határozata 

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a rászoruló roma családok részére szervezett 
kirándulással kapcsolatos további döntések meghozataláról 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
 

1. megállapítja, hogy a hátrányos helyeztő roma családok támogatását a továbbiakban is 
nemzetiségi feladatként kezeli; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Ifj. Kovács György elnök 

 

2. dönt arról, hogy a testület által a 13/2024. (V.28.) számú határozattal támogatott siófoki 
kirándulásra további 500.000 forintot biztosít az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének 
Dologi kiadások előirányzata terhére; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Ifj. Kovács György elnök 

 

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt az 1.) pontban foglaltakkal kapcsolatban a szükséges 
intézkedések megtételére. 

 

Határidő:  2024. július 5. 
Felelős:  Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

2. napirendi pont: 

Egyebek 

 

ifj. Kovács György elnök: Képviselőtársak, van-e olyan dolog, amit ebben a napirendi pontban 

szeretnétek tárgyalni?  
 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Az előző napirendnél elég hosszan beszéltetek a terveitekről.  
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Végül is igen.  
 

ifj. Kovács György elnök: Amit még az egyebek közt meg szeretnék említeni, az az, hogy nagyon sokan 
keresnek meg, rászoruló családok, tanszervásárlással kapcsolatban.  
  

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Igen, ez sok iskolában jelent problémát, hogy nem mindegyik 
gyereknek van megfelelő tanszercsomagja. A mi keretünkbe ez sajnos már nem fér bele, tehát 
szeretnénk kérni a Hivatal segítségét ebben.  
 

ifj. Kovács György elnök: Kivel kell ezügyben felvenni a kapcsolatot?  
 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Itt nálunk a polgármesterrel egyeztetnék a tervekről. Esetleg a 
Máltai szeretetszolgálathoz, vagy a Humánszolgáltatóhoz tudnátok még fordulni. De mindenhol 

szűkösek a keretek.  
 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Akkor felvesszük a polgármesterrel a kapcsolatot és beszámolunk 
neki erről, aztán kiderül, miben tud a Hivatal segíteni.  
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ifj. Kovács György elnök: Rendben, köszönöm. Az ülés végére értünk, köszönöm szépen mindenkinek a 
részvételt. 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület ülését 9 óra 44 perckor 

berekeszti.  

 

K.m.f. 

 

 

        Gyarmati Gábor      ifj. Kovács György
 jegyzőkönyv-hitelesítő                       elnök  
 

 

 

 

 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia  

            jegyző 

 

 

 

Készítette: dr. Holczer Mónika      és    Kovács Klaudia 

                          igazgatóságvezető               adminisztrátor 


